Estimado padre o tutor:

Muchos niños perdieron sus visitas médicas de rutina y vacunas en los últimos años. Ahora es un buen momento para que los niños se pongan al día con sus vacunas. Asegurarse de que su niño vea a su médico en sus visitas médicas de rutina es una de las mejores cosas que puede hacer para proteger a su niño y a la comunidad. ¡Programe una visita médica para que su niño se ponga al día ahora!

Es importante mantener a su familia al día con sus vacunas. Los niños necesitan vacunas importantes que los protejan contra enfermedades graves. Algunas enfermedades se propagan con facilidad y rapidez y pueden causar la muerte o problemas graves de salud. Los niños que no estén completamente vacunados pueden ser excluidos de asistir a la escuela o a la guardería si ocurre un brote de enfermedad. La mejor protección contra enfermedades para su niño es asegurarse de que tenga todas las vacunas requeridas y recomendadas.

Las vacunas son seguras. Las vacunas se administran solo después de revisiones cuidadosas y detalladas de científicos, médicos y otros profesionales de la salud. La Administración de Alimentos y Medicamentos (FDA) y otros sistemas nacionales continúan monitoreando la seguridad y eficacia de las vacunas después de que se recomienda su uso. Más información sobre la seguridad de las vacunas aquí.

Hable con el proveedor de atención médica de su niño para averiguar qué vacunas necesita. Para realizar un seguimiento del historial de vacunación de su niño, puede solicitar una copia de su registro de vacunación a su proveedor de atención médica. También puede registrarse en MyIR Mobile (solo en inglés), que le brinda acceso en línea a sus registros de vacunas y los de su familia. Obtenga más información en doh.wa.gov/es/you-and-your-family-immunization/acceda-la-informacion-de-vacunacion-de-su-familia.

Las farmacias son otro lugar para vacunarse. Pregunte en su farmacia local qué vacunas ofrecen y qué edades de niños vacunan. 

El Programa de Vacunación Infantil (CVP) proporciona vacunas a los niños sin costo alguno. Pregúntele al médico o la enfermera de su niño si forman parte del CVP o busque las clínicas participantes utilizando este mapa de vacunas. Los proveedores pueden cobrar una tarifa de visita al consultorio y una tarifa administrativa para administrar la vacuna. Si no puede pagar estas tarifas, puede pedirle a su proveedor de atención médica que le condone el costo.

Para buscar un proveedor de atención médica o una clínica de vacunas, llame a la línea directa de salud familiar de WithinReach al 1-800-322-2588 o visite http://www.parenthelp123.org/es/.


Puede comunicarse con nosotros al [INSERT PHONE #/EMAIL] para obtener ayuda o más información.

Atentamente,

[INSERT SCHOOL OR CLINIC NAME]
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