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Recordatorio de vacunación - Estudiantes de 4 años
Estimado padre, madre o tutor de [INSERT CHILD’S FULL NAME]: 
Le escribimos para informarle que los niños que asisten a la escuela, incluidos el kínder de transición (TK) o el preescolar, que tienen 4 años cumplidos o más el 1 de septiembre, deben recibir dosis adicionales de algunas vacunas.
Dado que su hijo tendrá más de 4 años el 1 de septiembre, deberá facilitarnos registros que demuestren que recibió las siguientes vacunas antes del comienzo de la escuela:
· Una dosis de refuerzo de la vacuna de Tdap recibida a los 4 años o más
· Una dosis de refuerzo de la vacuna de IPV recibida a los 4 años o más
· Segunda dosis de la vacuna MMR
· Segunda dosis de la vacuna contra la varicela
Si su hijo cumple 4 años cerca del 1 de septiembre, le recomendamos que programe una visita al vacunatorio con anticipación con su médico o proveedor de atención médica para no perderse clases.
Si no recibimos ninguna documentación que demuestre que su hijo cumple con los requisitos de vacunación para ingresar a la escuela, será excluido según el Revised Code of Washington (RCW, Código Revisado de Washington) 28A.210.120.
Los documentos válidos incluyen los registros médicos que muestran las vacunas, evidencia de inmunidad o un formulario completo del Certificate of Exemption (COE, Certificado de Exención).
¿Cuánto cuestan las vacunas?
Las clínicas del programa Vaccines For Children (VFC, Vacunas para Niños) proporcionan este servicio sin costo en el estado de Washington. Estos proveedores pueden cobrar por la consulta médica y por colocar la vacuna, lo que se denomina tarifa de administración. Si no puede pagarla, puede pedirle al proveedor de atención médica que descuente el costo. Encuentre clínicas del programa VFC usando este mapa de vacunas en https://fortress.wa.gov/doh/vaccinemap.
¿Dónde puedo obtener más información? ¿Dónde puedo obtener los formularios?
Para obtener más información sobre los requisitos de vacunación, incluidos los enlaces a los formularios mencionados anteriormente, visite https://www.doh.wa.gov/SCCI. 
Puede contactarnos llamando al [INSERT PHONE #] para solicitar ayuda o más información.
Atentamente,
[INSERT NAME AND TITLE OF EMPLOYEE, AND NAME OF SCHOOL]
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