

[Insert school letterhead here]
Nhắc Nhở Tiêm Chủng – Học Sinh 4 Tuổi
Kính gửi Phụ Huynh hoặc Người Giám Hộ của [INSERT CHILD’S FULL NAME]: 
Chúng tôi viết thư này để thông báo cho quý vị rằng trẻ em đang đi học, kể cả mẫu giáo chuyển tiếp (TK) hoặc mẫu giáo từ 4 tuổi trở lên vào ngày 1 tháng 9 phải tiêm liều bổ sung của một số loại vắc-xin.
Vì con quý vị sẽ hơn 4 tuổi vào ngày 1 tháng 9, quý vị sẽ cần cung cấp hồ sơ tiêm chủng cho thấy các em đã được tiêm các loại vắc-xin sau khi bắt đầu đi học:
· Một liều tăng cường của vắc-xin DTaP được tiêm từ 4 tuổi trở lên
· Một liều tăng cường của vắc-xin IPV được tiêm từ 4 tuổi trở lên
· Liều 2 của vắc-xin MMR
· Liều 2 của vắc-xin varicella (thủy đậu)
Nếu con quý vị tròn 4 tuổi vào gần ngày 1 tháng 9, chúng tôi đặc biệt khuyến khích quý vị nên lên lịch hẹn trước với bác sĩ hoặc nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe để con quý vị không phải nghỉ học.
Nếu chúng tôi không nhận được giấy tờ cho thấy con quý vị đáp ứng các yêu cầu tiêm chủng để nhập học, các em sẽ bị đuổi học, theo Revised Code of Washington (RCW, Bộ Luật Sửa Đổi của Washington) 28A.210.120.
Tài liệu hợp lệ bao gồm hồ sơ y tế chứng minh tình trạng tiêm chủng, bằng chứng miễn dịch hoặc biểu mẫu Certificate of Exemption (COE, Chứng Nhận Miễn Trừ) đã hoàn thành.
Chi phí tiêm vắc-xin là bao nhiêu?
Các phòng khám trong chương trình Vaccines For Children (VFC, Vắc-xin Cho Trẻ Em) cung cấp vắc-xin cho trẻ em miễn phí tại tiểu bang Washington. Các nhà cung cấp dịch vụ có thể tính phí thăm khám tại văn phòng và phí tiêm vắc-xin, được gọi là phí hành chính. Nếu không thể thanh toán phí hành chính, quý vị có thể yêu cầu nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe của mình miễn phí. Tìm các phòng khám VFC bằng bản đồ vắc-xin này tại https://fortress.wa.gov/doh/vaccinemap.
Tôi có thể nhận thêm thông tin ở đâu? Tôi có thể nhận các biểu mẫu ở đâu?
Để biết thêm thông tin về các yêu cầu tiêm chủng, bao gồm các liên kết đến các biểu mẫu được đề cập ở trên, hãy truy cập https://www.doh.wa.gov/SCCI. 
Quý vị có thể liên hệ với chúng tôi theo số [INSERT PHONE #] để được trợ giúp hoặc nhận thêm thông tin.
Trân trọng,
[INSERT NAME AND TITLE OF EMPLOYEE, AND NAME OF SCHOOL]
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